
Програма, яка почалася у 1997 році 
в США, за роки свого існування набула 
всесвітнього масштабу: 10 000 Академій у 
165 країнах світу. Академії Cisco сьогодні 
представляють собою найбільший 
віртуальний навчальний клас на планеті: 
одночасно знання в них отримують більше 
ніж 1 млн. студентів.

Мережна академія Cisco при ЗДІА 
відсвяткувала свій 10-річний ювілей. Сотні 
студентів ЗДІА за цей час відкрили для 
себе цікавий світ мережних технологій 
через Програму Мережних академій Cisco. 

Сьогодні до послуг студентів ЗДІА: 
• курси Академії Cisco, інтегровані до 

навчальних планів ФАСУВ, або доступні на 
контрактній основі через ЦБО.

• 5 акредитованих інструкторів з 
правом викладання курсів: IT Essentials, 
CCNA Routing&Switching, CCNA Security, 
PanduitCooperandFiber.

• Реальне лабораторне обладнання на 
суму 50 000 $.

Академії Cisco використовують 
електронну модель освіти (e-learning), 
що поєднує веб-навчання із заняттями 

Кирилл Абрамов – второкурсник кафедры ПЗАС и герой нашего 
рассказа – призер победитель участник… Но не спешите 
ставить клеймо заучки, этот парень никакой не зубрилка и не 
«ботан»… Кирилл достаточно коммуникабельный, но своими 
«профессиональными» победами бахвалиться не спешит. Вот 
почему собирать «компромат» на нашего героя мы стали… ну 
конечно же, в социальных сетях. Послонявшись тут и там, удалось 
узнать немало интересного. И… пазл сложился! 

Итак, Кирилл Абрамов, меломан и роллер…
• В школе учился ровно. Помимо школьной программы,  научился 
самостоятельно добывать необходимые знания. Например, по английскому 
языку. Еще  в период учебы не раз участвовал в олимпиадах по 
программированию, и реально понимал, – без английского языка в этой сфере – 
никуда! 
• Закончил музыкальную школу, чем, натурально, гордится.
• В детстве занимался танцами. 
• Спит мало, ложась около двух и поднимаясь около семи утра.
• Много литературы читает на английском, стараясь обходиться без словаря,  
кроме того, свой английский продолжает совершенствовать различными, в том 

числе оригинальными способами – просмотр телепередач на языке оригинала, 
участие в веб-семинарах на иностранном языке…
• Пишет стихи.
• Увлекается роллерспортом. Стиль Slide. 
Участник и призер нескольких 
международных соревнований роллеров.

Slide – это спорт, прежде всего, 
для терпеливих и упорных. Это 
безумное желание подчинить 
своей воле и жесткий неровный 
асфальт, и гладкие колесики 
роликов и свои страхи и сомнения. 
Это умение преодолевать свои 
сложности и добиваться желаемого  
результа-та! Красивого, долгого, 

Зоряний час кафедри ПЗАС...
Студент ЗДІА 

Кирило Абрамов 
представляв Україну 
на змаганнях Cisco 

International EMEA 2014 
CCNA NetRiders

16 жовтня відбувся Міжна-
родний етап змагань з 
ме-режних технологій серед 
студентів Мережних академій 
Cisco International EMEA 2014 
CCNA NetRiders (http://www.
academynetriders.com/file.
php/1/netriders_info/region_
emea.html).

В змаганнях взяли участь 35 
переможців національних фіналів 
змагань з регіону EasternEurope/
WesternAsia. Були представлені 11 
країн регіону: Вірменія, Білорусь, 
Боснія, Грузія, Казахстан, 
Косо-во, Молдова, Україна, Росія, 
Та-джикистан  та Узбекистан. 

Кирило Абрамов – студент 
ІІ курсу (ФАСУВ, СП-13-1) ще 
на відбіркових on-line змаганнях 
потрапив до 10-ки лідерів. 
Право захищати Україну на 
міжнародному етапі змагань 
він виборов, увійшовши до 
трійки призерів на очних 
Всеукраїнських змаганнях в 
м. Одеса.

В Запорізькій області сьогодні 
працює п’ять Мережних академій 
Cisco при ВНЗ, де викладають 
рівень CCNA. Однак, вперше за 
історію змагань CCNANetRiders 
Україну на них представляв студент 
із Запоріжжя. 

Участь Кирила у змаганнях 
EMEA 2014 CCNANetRiders стала 
можливою завдяки його навчанню 
в Мережній академії Cisco при ЗДІА 
та наполегливій самостійній праці.

Полякова Н.П., 
доцент кафедри ПЗАС, керівник 

Мережної академії Cisco 

Жизнь в стиле Slide

«Правильные» амбиции – это знание, умение и желание…

БУДУЙ СВОЄ МАЙБУТНЄ 
з Програмою Мережних академій Cisco

під керівництвом викладачів. Ця 
мо-дель включає лабораторні роботи на 
симуляторах та реальному обладнанні, 
що надають навички проектування, 
розгортання та обслуговування комп’-
ютерних мереж.

Такі навички стануть в нагоді тим, 
хто прагне зробити кар’єру в ІТ. Всі 
курси Мережної академії спрямовані на 
підготовку до промислової сертифікації, 
зокрема CCNA (CiscoCertifiedNetworkAssoci
ate). З таким сертифікатом цікава робота та 
висока зарплата стане для Вас реальністю.

Навчайтеся и можливо наступного 
року саме Ви будете представляти Україну 
на міжнародних змаганнях з мережних 
технологій!

Полякова Н.П., керівник 
Мережної академії Cisco при ЗДІА



Академічний простір 
ЗДІА розширює 

співробітництво 
з ВНЗ України

                   Студенти ЗДІА – 
найкращі фахівці з будівництва!!!

Систематична, цілеспрямована наукова діяльність студентів - одна 
із запорук розвитку наукової думки, підвищення технологічного 
рівня виробництва в усіх галузях економіки і, можливо, єдиний спосіб 
формування науково-технічної еліти держави. У зв’язку з цим МОНУ 
протягом багатьох років щорічно проводить Всеукраїнські олімпіади 
серед студентів вишів з технічних та економічних спеціальностей. 

Не став винятком і нинішній рік. У Сумському 
НАУ з 8 по 10 жовтня проходив ІІ заключний етап 
Всеукраїнської олімпіади з будівництва, в якому 
взяла участь команда будівельників ЗДІА.

Як відомо, ФБВР на сьогоднішній момент є 
єдиним, хто реально готує висококваліфікованих 
фахівців для будівельної індустрії. Ось чому кольори 
Запорізької області на Всеукраїнській студентсь-
кій Олімпіаді за спеціальністю Промислове та 
цивільне будівництво напряму «Будівництво» 
захищали саме студенти-будівельники ЗДІА!

До складу команди академії увійшли наші 
студентки-п’ятикурсники ФБВР Катерина Кірова 
та Юлія Корнійчук (група ПЦБ 14-с). Керівник 
команди – доцент кафедри ПЦБ Ілля Вікторович 

Мальований.
Конкуренція серед учасників олімпіади виявилася дуже високою, 

адже в ній брали участь команди практично з усієї України, в тому числі 
з таких провідних навчальних закладів, як Одеська державна академія 
будівництва та архітектури, Харківська національна академія міського 
господарства, Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури та багато інших…

Олімпіада проводилася у 2 тури з 9-х дисциплін (архітектура, 
будівельна механіка, будівельне матеріалознавство, основи та фун-
даменти, залізобетонні конструкції, металеві конструкції, технологія 
будівельного виробництва, організація будівельного виробництва, 
економіка будівництва). 

Студенти-будівельники ЗДІА показали високі результати з усіх 
дисциплін. За підсумками 2-х турів 
олімпіади наша команда посіла III 
(командне) місце серед заявлених 
ВНЗ (значна частина яких – 
спеціалізовані ВНЗ будівельного 
напрямку). Окремими словами 
слід відзначити успіх Катерини 
Кірової, яка посіла 1 місце з 
дисциплін технологія будівельного 
виробництва, організація будівель-
ного виробництва. Вітаємо тебе, 
Катерино!

Підводячи підсумки, нагадаємо, що за 38 років існування факультетом 
будівництва та водних ресурсів ЗДІА підготовлено понад 6000 інженерів-
будівельників для організацій і підприємств Запорізької области, 
України, близького і далекого зарубіжжя. Факультет пишається своїми 
випускниками, серед яких відомі у Запоріжжі люди: В.С.Шокарев, 
Ю.І.Трубніков, Е.В.Першин, С.І.Бойченко, К.Е.Попов, С.С.Кузнецов і 
велика кількість інших!

Студенти факультету в теорії та на практиці вивчають тонкощі обраної 
професії, оперуючи сучасними методами дослідження, освоюють 
новітні інформаційні технології в будівельній професії. Все це й робить 
наших випускників більш конкурентоспроможними на ринку праці та 
привабливими для роботодавця.

Бажаємо подальших успіхів колективу викладачів і студентів ФСВР, 
подальшого примноження слави нашої академії – alma mater індустрії 
Запорізького краю!

Кафедра ПЦБ та Відділ реклами ЗДІА

30 та 31 жовтня в ЗДІА відбулися 
виїзні засідання спеціалізованої 
вченої ради К 11.128.05 Донецького 
державного університету управ-
ління. У засіданнях взяли участь 
21 доктор та 12 кандидатів наук 
з Києва, Донецька, Харкова, 
Дніпропетровська, Запоріжжя, 
Ірпеня, Сєвєродонецька, Крама-
торська. Це дало змогу академії 
укласти нові угоди про подальшу 
співпрацю в галузі науки та 
міжнародного співробітництва з 
представниками ВНЗ України. 

Дисертації викликали інтерес, 
жваве обговорення серед присутніх 
членів спеціалізованої Вченої ради.

Для плідної роботи спецради 
були створені всі умови. Академія 
забезпечила гостей просторими 
сучасними аудиторіями ЗДІА та 
комфортними номерами у готелі 
ЗДІА. Гостей радо зустрічала  сту-
дентка ОіА Валерія Курбатова, Міс 
«Субота Плюс», Міс «Заводського 
району» Запоріжжя, що додавало 
святкового настрою учасникам 
засідання. 

В рамках робочих засідань 
було підписано угоди про спів-
робітництво ЗДІА з ДДУУ. Це дасть 
можливість проводити спільні 
засідання, науково-практичні кон-
ференції, круглі столи, захисти та 
рецензування магістерських робіт, 
обмін навчальним та методичним 
матеріалами, наукові дослідження у 
відповідних галузях. 

Керівництво академії, викладачі 
та співробітники кафедр ЕК і ОіА, 
зав. кафедри ЕК, д.е.н., професор 
Ткач Вікторія Олександрівна та 
заст. зав. кафедри ОіА, к.е.н., 
доцент Меліхова Тетяна Олегівна, 
ознайомили гостей з місцевими 
пам’ятками – музеєм на о. Хортиця, 
історико-культурним комплексом 
Запорізька Січ, Дніпрогес.

Учасники виїзних засідань 
висловили щиру подяку 
керівницт-ву академії: в.о. ректора 
Є.Я Швецю, проректору з НПР Ю.П. 
Насекану, проректору з НПР З.А. 
Ніконовій , проректору з АГР В.І. 
Баранцю  та організаторам заходу 
Ткач В.О. та Меліховій Т.О., а також 
виявили намір виїзне засідання 
у грудні 2014 року провести на 
базі ЗДІА.  

Професор, д.е.н Рекова Н.Ю.,
голова спеціалізованої вченої 

ради К 11.128.05 ДДУУ  


